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U turskom gradu Antaliji je od 23. – 26.02.2011. godine održana Prva 

konferencija diplomanata stranaca u Republici Turskoj. Ovoj konferenciji je 

prisustvovalo oko 200 diplomanata iz 40 različitih zemalja. Diplomante iz 

Hrvatske su predstavljali imam Zagrebačke džamije Mersad ef. Kreštić i glavni 

pulski imam Esad ef. Jukan. Ova konferencija je održana u organizaciji 

Ministarstva prosvjete Republike Turske, a samo odvijanje konferencije je u 

živo prenosila i državna televizija na TRT AVAZ kanalu. Konferencija se 

održavala u hotelu Rixos Sungate, nedaleko od grada Antalije, gdje su sudionici 

bili i smješteni. 

Na otvorenju konferencije prisutnima se obratio zamjenik Ministra 

prosvjete Republike Turske, ujedno i ravnatelj odsjeka za meĎunarodno 

obrazovanje g. Salih Čelik. Rekao je kako je Republika Turska u projekt 

podučavanja stranaca na Turskim univerzitetima počela 1991. Te godine su 

pozvali studente iz 5 različitih zemalja, a danas u Turskoj ima studenata iz 52 

različite zemlje. Istekao je kako mu je drago što Turska odgaja i priprema ljude 

za njihov budući život i kako je u Turskoj do sada diplomiralo preko 10000 

studenata stranaca. Rekao je kako će Republika Turska nastaviti sa širenjem 



politike Redžepa Tajiba Erdogana ,,sa susjedima bez problema i prepreka'', a 

pogotovo u odgoju i obrazovanju.  

Turska je doživjela znatan napredak u obrazovnom sustavu, a pogotovo 

zadnjih osam godina. Cilj ovih susreta jeste svakako  jačanje prijateljskih odnosa 

i razvijanja znanja o različitim kulturama i povijesti, a takoĎer i osnivanje 

prijateljskih mostova u svim drugim granama različitih segmenata ljudskog 

života.  

Konferencija je održana u pet različitih radionica: odgoj i obrazovanje, 

zdravstvo, kultura i turizam, trgovina, prijateljstvo. Naši predstavnici su 

sudjelovali za okruglim stolom radionice odgoja i obrazovanja. U toj radionici 

su izneseni mnogi problemi i prijedlozi odgoja i obrazovanja, kao što su 

predstavljeni i instituti poput Yunus Emre instituta i privatni, vakufski 

univerziteti, poput Gazikent Univerziteta, kojeg je sagradio jedan milijarder u 

roku od 24 mjeseca i uvakufio ga.  

Naši predstavnici su iznijeli problem kako se iz Hrvatske  šalju samo dva 

učenika na studiranje u Tursku. Želja za studiranjem u Turskoj zadnjih godina je 

porasla, pa su iznijeli želju da se kvota poveća na 5. Turci su, naravno, izišli u 

susret i obećali da će poslati u Tursko veleposlanstvo u Zagrebu poziv za 5 

učenika, budućih studenata u Turskoj. 
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